

COMUNICADO 01

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - Águas Lindas de Goiás, INFORMA a retificação do período de apresentação da documentação física para habilitação e Projeto de venda no Edital de Chamada Pública Nº 11/2022/IFG/REI/PROEXT, de 03 de outubro de 2022.

Onde se lê:

“10/10/2022 a 31/10/2022”;

Leia-se:

“11/10/2022 a 01/11/2022”.

As dúvidas podem ser encaminhadas para o e-mail: [gepex.aguaslindas@ifg.edu.br](mailto:gepex.aguaslindas@ifg.edu.br). A íntegra do Edital e seus anexos estão disponíveis, exclusivamente, no site do IFG: <https://www.ifg.edu.br/aguaslindas/campus/extensao/editais>.

WILLIAN BATISTA DOS SANTOS  
Pró-Reitor de Extensão

em 07 de outubro de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR - CD2 - REI-PROEX**, em 07/10/2022 13:09:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 332503

Código de Autenticação: a8fecec3db



**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua 21, Área Especial 4, Jardim Querência, ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS / GO, CEP 72910-733  
(61) 3618-9852 (ramal: 9852)